
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 27 DEL 24 aprile 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI 
 

Allieve - Coppa Plus 

Penalizzazione atleti 

ROZZANO VOLLEY: MILANI NICOLE (gara 2023421AA0301) 

 
  

Under 17 - Primav 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

STELLA AZZURRA VAPRIO: 1 gara COLOMBO TERESA Volontario mancato saluto al ddg a fine gara in quanto capitano (gara 
2023440AA0301) 

 
  

Open A2 - Silver Cup 

Penalizzazione atleti 

CEA: CERRONE STEFANIA (gara 2023379BR0101) 

 
  

Under 19 - Coppa Plus 

Penalizzazione atleti 

ROZZANO VOLLEY: SHATAT MALAK (gara 20234231R0102) 

 
  

Under 17 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

MI3 VOLLEY AGS U17: per discordanza dati anagrafici tra documento di identità e tessera CSI (gara 2023440BA0302) 

 
  



  

Allieve - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

ROZZANO VOLLEY: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023421AA0301) 

 
  

Under 15 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI CORMANO SLC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023433CA0301) 

 
  

Ragazze - Primav 

Ammende a carico delle società 

LUDOSPORT: 30 euro (1ª recidiva) per per presenza di Ufficiale di tavolo tesserato in favore di altro sodalizio (gara 
2023407AA0301) 

 
  

Under 13 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

FRECCIA AZZURRA 1945: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023434AA0302) 
CEA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023434CA0303) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023434BA0302) 

 
  

Under 12 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023408BA0605) 
S.ENRICO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023408CA0601) 
S.LUIGI S.GIULIANO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023408CA0602) 
VISCONTINI: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023408DA0504) 
VIRTUS BOVISIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023408AA0604) 
POLIS SENAGO U12: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023408AA0605) 
BASIGLIO VOLLEY VMD: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023408CA0604) 
  

Ammende a carico delle società 

S.STEFANO: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023408CA0603) 
FRECCIA AZZURRA 1945: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023408DA0604) 

 
  



  

Under 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.FILIPPO NERI & BILLA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023437DA0601) 
AUSONIA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2023437AA0603) 
BAITA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023437BA0605) 

 
  

Under 10 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

FORTES: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023445BA0604) 
GBP: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023445BA0601) 
S.G.XXIII BUSSERO GIALLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023445BA0603) 

 
  

Mista A1 - Champions Cup 

Ammonizioni a carico delle società 

CACHI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 20233681R0101) 

 
  

Mista - Primav 

Penalizzazione atleti 

PM MILANO: OLIVERIO MARCO (gara 2023410BA0303) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CGB: per ritardato inizio gara (gara 2023410BA0304) 

 

 


